
Dobrodošli u posljednji e-bilten projekta 

Algolittle. Veliko je zadovoljstvo podijeliti vijesti o 
završnim skupovima u različitim zemljama partnera. 
Na sreću svi partneri mogli su organizirati završne 
skupove i sudjelovati u uspješnim razgovorima sa 
sudionicima svakog događaja. Predstavljeni su 
materijali i iskustva na projektu i raspravljalo se o 
njima, a pojavljuju se i nove ideje za nastavak 
promicanja algoritamskog razmišljanja u ranom 
odgoju i obrazovanju u budućnosti. Završni projektni 
sastanak također je bio uspješan jer su partneri 
objedinili iskustva iz različitih zemalja. Nadamo se da 
ćete uživati čitajući ovaj bilten i pronaći zanimljive 
teme za svoje obrazovne aktivnosti i praksu. 
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Završni skup održan je 10. lipnja 
2022., od 15.00 do 19.30, na 
Fakultetu za obrazovanje 
Sveučilištu Izmır Democracy 
University. Trideset sudionika, 
uključujući odgajatelje i IKT 
učitelje, ravnatelje predškolskih 
ustanova i osnovnih škola te 
sveučilišnih nastavnika, iz 28 
različitih organizacija, 
prisustvovalo je događaju. 
 
Projektni tim predstavio je opće 
informacije o projektu 
ALGOLITTLE, intelektualnim 
rezultatima i procesu 
implementacije. Održana je 
radionica za primjenu kodiranja 
bez računala. Sudionicima su 
predstavljene interaktivnie 
prezentacije kao i knjiga 
Aktivnosti za razvijanje 
algoritamskih vještina 
razmišljanja. Sudionici su 
pokazali veliki interes za projekt 
te su istraživačima postavljali 
brojna pitanja. Svi sudionici 
upoznati su sa sadržajem web 
stranice projekta, nastavnim 
planom i programom, 
interaktivnim prezentacijama i 
knjigom aktivnosti te su izrazili 
zadovoljstvo ovim susretom. 
 

 

ZAVRŠNI SKUP – IDU, TURSKA 



 

  

 
 
 
 
 

Završni skup projekta Algolittle 
održan je na Učiteljskom 
fakultetu Sveučilišta u Rijeci 13. 
lipnja 2022. Sudjelovalo je 
ukupno 35 osoba, odgajatelja, 
učitelja, ravnatelja predškolskih 
ustanova i osnovnih škola, 
sveučilišnih nastavnika te 
studenata. Predstavljeni su 
rezultati projekta te cjelokupni 
proces provedbe i sadržaj 
nastavnog predmeta s 
primjerima. Sudionicima su 
prikazani primjeri korištenja 
robota primjereni predškolskoj 
dobi, interaktivne slikovnice i 
unplugged igrice. 
 
Sudionici su bili vrlo zadovoljni 
događajem i nadamo se da će 
naučeno primijeniti.  
 

 

ZAVRŠNI SKUP – UNIRI, HRVATSKA 



 

  

 
 
 
 
 

Završni skup projekta Algolittle 
održan je na Fakultetu za 
obrazovne znanosti Sveučilišta u 
Mariboru 16. lipnja 2022. 
 
Odgajateljima, nastavnicima i 
IKT djelatnicima u školama 
predstavili smo rezultate 
projekta, studiju istraživanja, 
kurikulum i sve ostale dobrobiti 
projekta. Sudionici su dobili 
priliku isprobati aktivnost učenja 
kroz igru uz korištenje robota.  
 
Ocjena zadovoljstva stručnjaka  
iz prakse završnim skupom bila 
je odlična, te se nadamo da će 
nova znanja prenijeti svojim  
radnim timovima. 
 

 

ZAVRŠNI SKUP – MARIBOR, SLOVENIJA 



 

  
 

 
Završni skup u Italiji održan je u 
Genovi, u predškolskoj i osnovnoj 
ustanovi IC u Sampierdareni, 
Genova, 17. lipnja, od 9 do 13 sati. 
Sudjelovalo je 27 nastavnika i 
studenata, a otvorila ga je 
govorom o algoritamskom 
razmišljanju u predškolskoj dobi i 
osnovnoj školi ravnateljica škole, 
prof. Sara Bandini, predavačica 
obrazovnih znanosti na Sveučilištu 
u Genovi. 
 
Fiorella Operto iz Škole Robotike 
predstavila je project Algolittle, 
module, lekcije i neke aplikacije 
koje su izradile predškolske 
ustanove tijekom pilotiranja. 
 
Vodila se živa rasprava o tome 
kako uvesti algoritamsko 
razmišljanje u rani i predškolski 
odgoj i osnovnu školu, a posebno 
o korištenju kodiranja i obrazovne 
robotike. 
 
Mnogi sudionici, nastavnici i 
studenti bili su upoznati s nekim 
alatima robotike kao što su Blue 
Bot i mTiny i koristili su Scratch. 
 
Kao važan doprinos ističemo da će 
sveučilišna nastavnica Sara Baldini 
će dodati Algolittle u nastavni plan 
svojeg sveučilišnog kolegija. 

 

ZAVRŠNI SKUP – SdR, ITALY 



 

  

 
 
 
 
 
 
Algolittleov završni skup u Portugalu 
održan je u sklopu SETA, seminara o 
obrazovanju, tehnologijama i 
učenju. Bio je to hibridni događaj sa 
150 sudionika. Cjelodnevnom 
događaju, 7. srpnja 2022., pridružili 
su se odgajatelji i ravnatelji iz 
ustanova za rani i predškolski odgoj i 
obrazovanje, kao i roditelji i 
istraživači povezani s ovim 
područjem. Sudjelovalo je i nekoliko 
nastavnika s drugih razina 
obrazovanja te polaznika inicijalnog 
učiteljskog obrazovanja. 
 
Skup je otvorila Maria João Horta, 
zamjenica ravnatelja Glavne uprave 
za obrazovanje portugalskog 
Ministarstva obrazovanja. Program 
je uključio i panel raspravu na kojoj 
je predstavljen Algolittle project te 
popodnevnu radionicu na kojoj su 
sudionici imali priliku više naučiti o 
algoritamskom razmišljanju.  
 
Istaknuta je inovativna priroda 
Algolittle projekta, te je prikazan 
kurikulum i materijali kolegija. 
Publika je pozdravila i web stranicu i 
interaktivne prezentacije, no 
posebno su bili zainteresirani za 
knjigu aktivnosti i karate za 
kreativno crtanje. 
 

ZAVRŠNI SKUP – IPV, PORTUGAL 



Završni projektni sastanak bio je vrlo uspješan i ugodan. Održan je online, ali je osjećaj 
zajedništva bio vrlo visok jer su partneri izrazili svoje zadovoljstvo rezultatima projekta i 
koordinacijom tijekom godina. 
 
Partneri su objedinili iskustva Završnih skupova u svakoj zemlji. Tijekom projekta bilo je prilika 
kada su vanjski dionici pozvani da se pridruže raspravi i doprinesu promicanju algoritamskog 
razmišljanja u ranom predškolskom odgoju i obrazovanju, međutim, Završni skupovi su se 
pokazali kao dobra prilika da se rezultati projekta predstave velikoj i raznolikoj publici te da se 
prikupe povratne informacije. Skupovima su se pridružili odgajatelji, učitelji  i studenti, ali i 
ravnatelji, roditelji i istraživači. Time je obogaćena rasprava i potvrđen interes za temu projekta. 
Na sastanku su razmijenjeni dojmovi o svim rezultatima. Relevantnost Knjige aktivnosti je 
istaknuta jer omogućuje lak početak korištenja aktivnosti usmjerenih na algoritamsko 
razmišljanje. Karte za kreativno crtanje i roboti su također spomenuti zbog vrlo dobrog dizajna 
aktivnosti i zabave za korištenje – i odraslima i djeci. Glavna pozornost bila je na interaktivnim 
prezentacijama koje prenose sadržaj tečaja. Partneri su zaključili njihovu zanimljivu prirodu i 
dostupnost sadržaja, kako iz procesa pilotiranja tako i iz Završnih skupova. 
 
Svi partneri bili su sretni što će sav materijal biti dostupan na mrežnoj stranici projekta i putem 
kanala društvenih medija koji su postavljeni. 
 
Kao i obično, koordinacija projekta dala je jasne smjernice prema konačnim zadacima projekta. 
Uz toliko uspjeha i ugodne suradnje, dogovoren je nastavak budućih projekata i iznesene su 
dobre nove ideje.  
 

 

 

  

ZAVRŠNI SASTANAK  



 

 

 

Knjiga aktivnosti na Engleskom 

jeziku 

https://www.algolittle.org/curriculum 

Karte za kreativno crtanje 

 

https://www.algolittle.org/game-for-

creativity-algorithmic-thinking 

Kolegij s interaktivnim 

animacijama 

https://www.algolittle.org/category/pr

esentations 

Pregledni rad  i kurikulum 

predmeta 

http://www.algolittle.org/curriculum 

  
Izdvojeno iz ALGOLITTLE projekta 

https://www.algolittle.org/curriculum
https://www.algolittle.org/game-for-creativity-algorithmic-thinking
https://www.algolittle.org/game-for-creativity-algorithmic-thinking
https://www.algolittle.org/category/presentations
https://www.algolittle.org/category/presentations
http://www.algolittle.org/curriculum


 

 

Pratite nas na našim kanalima: 
www.algolittle.org  
www.twitter.com/Algolittle  
www.facebook.com/Algolittle  
www.instagram.com/Algolittle  
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